

众安保险关于重大关联交易的公告〔2017〕15号

众安在线财产保险股份有限公司关于买入平安资产管理有限责任公司如意19号资产管理产品重大关联交易的信息披露公告

根据中国保监会《保险公司关联交易管理暂行办法》、《中国保监会关于进一步加强保险公司关联交易信息披露工作有关问题的通知》、《保险公司信息披露管理办法》等关联交易信息披露相关规定，现将众安在线财产保险股份有限公司(以下简称“公司”)关于委托平安资产管理有限责任公司(以下简称“平安资产”)投资管理重大关联交易的有关信息报告如下：

一、交易概述及交易标的的基本情况

(一) 交易概述

公司基于平安资产签订的《平安资产管理有限责任公司众安乐享1号资产管理计划资产管理合同》，委托平安资产负责公司指定的众安乐享1号资产管理计划资产管理计划的投资管理业务。

2017年6月26日，公司委托平安资产投资的众安乐享1号委托账户参买入《平安资产如意19号资产管理产品》，买入金额80,000,000.00元。

(二) 交易标的的基本情况

根据委托资产管理合同，平安资产负责管理和运作公司指定的众安乐享 1 号资产管理计划资产管理计划的投资管理业务。平安资产如意 19 号资产管理产品投资范围限于法律法规或监管机构允许投资的各类银行存款、固定收益证券及由中国保监会认可的其他金融资产。

二、交易各方的关联关系和关联方基本情况

（一）交易各方的关联关系

公司交易对手为平安资产管理有限责任公司，其为中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国平安集团”)直接控股的公司。中国平安集团持有本公司 12.0907%股份，依据《保险公司关联交易管理暂行办法》，平安资产构成公司以股权关系为基础的关联方。

（二）关联方基本情况

平安资产管理有限责任公司,组织机构代码为 710933446,其企业类型为有限责任公司。于 2005 年 5 月 27 日在中华人民共和国上海市注册成立,截至 2016 年 12 月 31 日的注册资本为人民币 15 亿元,管理资产总规模达人民币 22594.35 亿元,是国内资本市场最具规模及影响力的机构投资者之一。平安资产的主要业务包括:管理运用自有资金及保险资金、受托资产管理及相关咨询业务。其投资领域涵盖资本市场及非资本市场,具有跨市场资产配置及全品种投资能力,各项投资资格完备。

三、交易的定价政策及定价依据

（一）定价政策

《平安资产如意 19 号资产管理产品资产管理合同》约定：

投资人的单笔申购最低金额为人民币 100 万元，并以人民币 1 元的整数倍递增。对于申购时持有本产品的存量投资人，单笔申购金额不低于人民币 1 万元，且为人民币 1 元的整数倍。

该产品的产品份额净值保持为人民币 1 元，

申购份额=申购金额/1。

该产品的赎回净额为：赎回金额-赎回费（如有），赎回价格为每份产品份额净值 1 元。

（二）定价依据

依据《平安资产如意 19 号资产管理产品资产管理合同》内约定的资产管理规则以及相应各自资产管理计划内资产的市场公允价值确定。

四、交易协议的主要内容

（一）交易价格

2017 年 6 月 26 日，公司委托平安资产投资的众安乐享 1 号委托账户买入《平安资产如意 19 号资产管理产品》，买入金额 80,000,000.00 元。

（二）交易结算方式

根据《平安资产如意 19 号资产管理产品资产管理合同》约定，公司委托平安资产投资的众安乐享 1 号委托账户在申购日 15:00 前将资金划往该产品托管账户。

五、交易决策及审议情况及独立董事意见

(一) 决策的机构、时间、结论

2017 年 1 月经公司第二届董事会第二次会议上审议通过了相关决策的议案。

(二) 审议的方式和过程

本次决策审议方式为现场审议表决，除关联方董事不参与表决外，其余董事均表决通过。

(三) 独立董事意见

该议案经独立董事审核，认为重大关联交易情况符合了市场定价原则，是合规的、公允的。

六、对公司本期和未来财务状况及经营成果的影响

公司与平安资产的关联交易，将根据自愿、平等、互惠、互利、公平公正的原则进行，对公司本期及未来的财务状况及经营成果发挥积极作用，该关联交易事项对公司生产经营不会构成不利影响或损害公司股东利益。

具体合作事项将按照行业标准执行，严格遵守国家相关法律法规的规定。

七、本年度与该关联方已发生的关联交易累计金额

截止到 2017 年 6 月 30 日，本年度内公司与平安资产已发

生的关联交易累计金额达 135,541,797.29 元。该累计金额计算口径为截止到该时点当年度新增委托追加金额和非委托该关联方购买关联方金融产品金额合计。

八、其他需要披露的信息

无。

特此公告。

众安在线财产保险股份有限公司

2017 年 7 月 4 日